i Mentimeter

Kapitel 4 - Quiz 4

Verkettete Listen, bindre Bdume, AVL
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1 Welche Laufzeit benétigt das Finden eines Elements in
einer doppelt verketteten Liste?
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(C)
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Konstant  Logarithmisch Linear (Quadratisch
(O(1)) (O(log(n)))  (O(n))  (O(n?))
(A) (B) (C) (D)
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Leaderboard
981p N
955 p [ Ry Croc
953 p %V‘ marc rob

934 p
9M11p s Ken
910 p @ VG
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2 \\Nelche Laufzeit benotigt das Loschen eines
identifizierten Elements in einer doppelt verketteten Liste?
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Konstant  Logarithmisch Linear (Quadratisch
(O(1)) (O(log(n)))  (O(n))  (O(n?))
(A) (B) (C) (D)
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Leaderboard

1966 p

1884 p
' . JTastest
1881p @ VG

1844 p &% DrEvi
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3 Womit findet man in einer sortierten Menge ein Element
in logarithmischer Zeit?
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Binarer Binare Linore
Baum Suche Suche
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Leaderboard

291 <

9 5 p fas tesf
2758 p . Oll
2712 p &% DrEvi
2700 p @ VG

2581 p N &% KaetnBlaubaer
2547 p ted kaczynski
st I >

2325p Snuggles
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4 Einflgen in einen bindren Suchbaum der Hé6he h mit n
Elementen benodtigt welche Laufzeit?

v

24

O(h)
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Leaderboard

= fastest




5 An welche Position wird die Zahl 16 e
eingefugt?
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Leaderboard

4829 p

_c
= fastest

3707 p = Ol
3692 p ' Dr Evil

3569 p B VG




6 An welche Position wird die Zahl 24
eingefugt?

v
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(D)
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Leaderboard

5805p N Ashen

s191p _o
fastest
4670 p ' Dr Evil

4303 p @ VG
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7/ \Wie oft muss in einem AVL-Baum im schlimmsten Fall
nach einer Einfluge-Operation Restructure ausgefihrt
werden?

......
e e
s

1 Mal

e B3




A Mentimeter

Leaderboard

\ Ashly

fastest
1705 ) -
4710 p m Dragoran

4670 p &% DrEvil

4438 p - K

» KaetnBlaubaer

4341 p ﬁ Dean
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8 Wie oft muss in einem AVL-Baum im schlimmsten Fall
nach einer Losch-Operation Restructure ausgefiuhrt
werden?

etwa
log(n) Mal
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Leaderboard

6784 p

6659 p Promillekipfer]
5654 p ' BT’EEVH
sox3 ")

5279 p @ VG
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O Welcher der folgenden Baume ist ein AVL-
Baum?

(C)
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Leaderboard

fastest

5318 p Dean
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10 Aus einem sortierten Array kann ein AVL-Baum in
welcher Laufzeit konstruiert werden?
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O(n) ©(nlog(n)) O(n?)




A Mentimeter

Leaderboard

7744 p

s fastest
7045 » [N Fobior
o I

5958 p ”-"* > " Snuggles

5723 p %Q marc rob
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